

召开专题部署会 推进数字化建设

鄂尔多斯讯 为深入贯彻落实国家、自治区及鄂尔多斯市关于信息化项目建设的相关工作要求,近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队联合鄂尔多斯市交警支队、科研编制单位召开科技治超软件升级改造及无人机应用项目提级论证工作专题研讨及部署会。

会议要求,各科室要认真研究项目申报政策,将工作任务落实到专人负责,加强协同

配合,凝聚工作合力;对项目前期论证申报材料完整性、真实性、合规性进行把关,严格按照评审单位意见和情况说明进行优化整改;加强同鄂尔多斯市发改委、市财政局、市政数局等相关单位沟通对接,对项目申报程序、材料和前期工作及时反馈衔接,按照时间节点、材料要求完成项目清单报送,提高项目申报效率和质量;该支队相关科室督促并配合编制单位把准政策导向,充分利用信息资

源、支撑性技术参数,做到编制依据严谨可靠、结构内容完整规范、报告深度满足需求,确保项目顺利通过审核。(樊昕馨)



加强防火宣传 筑牢安全屏障

乌兰察布讯 入夏以来,乌兰察布市消防救援支队用好“四大宣传阵地”,切实加强防火宣传工作,进一步提高辖区居民的消防安全意识。

该市12个消防救援大队采取“走出去+请进来”方式,联合教育部门对辖区各中小学校采取“流动式”宣讲教育,为师生们详细讲解日常生活中的消防安全知识以及火场逃生的正确方法。发动家长、教师通过登录“全民消防学习云平台”,参与消防安全知识答题活动。结合夏季防火工作的特点,各大队采取“上门送课”“以案说法”“推门入户”等方式,深入社区集中开展消防培训演练。各大队联合乡镇(苏木)政府工作人员、消防志愿者等群体,在乡镇(苏木)、村(嘎查)张贴消防安全海报,着力提升广大农牧民群众的消防安全意识。各大队利用新闻媒体、消防宣传橱窗等多种载体大力宣传消防安全知识,引导群众关注消防。(郭成唐韬)

“沉浸式”党纪教育 拧紧思想“总开关”

本报讯 (记者王瑶 通讯员陈校冰) 党纪学习教育开展以来,通辽铁路公安处始终坚持上下联动“一盘棋”,多措并举“看实效”,着力营造全警学纪、知纪、明纪、守纪的良好氛围,扎实推动党纪学习教育走深走实。

为增强党员民警的纪律意识,通辽铁路公安处多次组织集中学习、拍摄专题警示教育片,以身边人、身边事教育警示党员民警。在此基础上,该处还充分利用管内廉政教育资源,让民警身临其境,“沉浸式”接受党纪教育,不断拧紧思想上的“总开关”。

据了解,一系列举措落地后,通辽铁路公安处党员民警把党纪学习教育同实际工作相结合,主动担当作为,履职尽责,真抓实干,党纪学习教育取得了良好成效。

履行法治监督职责 提升执法管理水平

那吉讯 为依法保障律师执业权利和在押人员合法权益,近日,呼伦贝尔市阿荣旗看守所举行聘任仪式,聘任内蒙古相乾律师事务所律师孙向前为看守所特邀监督员。

阿荣旗看守所所长表示,希望律师特邀监督员发挥优势特长、认真实施监督,畅通民意渠道、积极建言献策,帮助补短板、强弱项,携手推动看守所执法管理水平迈上新台阶。同时,阿荣旗监管部门将充分保障律师特邀监督员履行职责的权利,自觉、主动、虚心接受监督,全力支持配合开展工作,认真落实意见建议,不断改进和完善看守所服务诉讼、保障在押人员合法权益工作。

受聘律师特邀监督员表示,将认真履行法治监督职责,聚焦法治建设中的短板与不足,依法履职、尽职尽责,实事求是反映问题,始终敢于监督、善于监督、主动监督,为法治阿荣建设贡献力量。(孙婕)

宣传禁毒知识 增强防毒意识



音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所与乌兰浩特市兴安街道联合开展了“石榴籽邻里文化大集”宣传活动。

在活动现场,该所禁毒宣讲团通过展示仿真毒品模型,发放禁毒宣传手册及宣传纸抽等方式宣传讲解禁毒知识,面对面为居民答疑

解惑,让群众对毒品有了进一步的了解。现场吸引了不少群众驻足观看,有的拍照留存,表示要回家给孩子和家人进行科普宣传。

通过本次活动,让辖区群众进一步认识到了毒品的危害,增强了防毒拒毒的信心和决心。(唐琦)

宣传警钟长鸣

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队组织宣传民警走进大路工业园区,开展了“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”安全生产月交通安全宣传活动,为杜绝道路交通事故发生打好“预防针”。

活动中,宣传民警通过摆放交通事故宣

筑牢安全防线

传展板、发放宣传资料以及接受现场咨询等方式,向群众讲解了超员超载、疲劳驾驶、不系安全带、超速驾驶、酒后驾驶、闯红灯等交通违法行为的危害性,号召群众要从思想上提高认识,行动上自觉落实,筑牢“生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明出行”的理念,增强维护道路交通安全的责任感。(王美丽)

“一路四方”话安全

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队联合公路养护、收费、交警、路政,开展了“一路四方”联勤联动工作协调会,共商共治交通安全管理难题。

会议围绕G18荣乌高速小沙湾至大饭铺路段“一路四方”联勤联动工作方案进行了交流讨论,并针对当前联勤联动工作机制

联勤联动保畅通

中信息共享、隐患治理、宣传教育等方面存在的问题和困难进行了积极沟通。最后,各方对联勤联动工作机制的目标和内容进行了明确,各方同频共振、同向发力,达成了资源共享、人员互动、优势互补等多项共识,为打造平安畅通、有序文明的道路交通环境奠定了坚实的基础。(赵海燕 李梦雨)

全力护航高考

鄂尔多斯讯 为了保证广大考生出行平安、顺利高考,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队未雨绸缪,民警们与高考学子并肩作战,为“梦想”护航。

高考期间,该大队以高度的责任感和使命感,全力做好考场周边道路交通秩序整治工作。在各考点周边摆放反光锥桶,清理乱

助力学子圆梦

停车辆,并通过临时交通管制的方式,为考生营造安全舒适的考试环境。同时,该大队还加派警力做好考点周边道路交通的引导工作,确保道路通行畅通有序。警灯闪烁,铁骑开道,该大队在每个路口配备警力进行沿途指挥,保障送考车辆优先通行,确保考生能够在最短时间内到达考场。(赵小东)

营造安全交通环境

树林召讯 为确保高考期间道路交通安全,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队积极行动,打出服务+管控“组合拳”,全力护航高考,努力营造安全、便利的交通环境。

为了让考生感受到暖城交警的温暖,该大队在高考前夕,为考生准备了应急文具、风油精等用品;高考当天,在考场外专门设置了高考服务点,应对考生紧急求助。同时,该大队专门向考生送出了鲜花等礼品,祝愿他们能够一举夺“葵”(魁),一举高“粽”(中)。为营造安静、舒适的考试环境,该大

暖城交警爱心“护考”

队还通过警示提醒、隔离管控、临时管制等方式,加大管控力度,全力维护考场周边的交通秩序。同时,该大队利用陪考家长等待考生的时机,发放“一盔一带”宣传资料,为考生营造良好的交通出行环境。(米宇圣)



采取九项服务举措 保障消防人员权益

呼和浩特讯 日前,内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队通过购买社会服务的模式,聘请北京市华联律师事务所呼和浩特分所,采取实地坐班、线上服务等方式,最大程度保障消防指战员及其配偶、直系亲属合法权益。

九项法律权益保障服务主要内容包括:来队为指战员开展普法教育讲座,并就有关问题进行现场解答;为支队的重大决策、重大行政、民事行为提供法律依据;对涉及支队的行政复议、行政诉讼、行政赔偿案件进行研究、论证;为支队处理涉及社会稳定的重要事项、重大突发事件、社会公共事件等非诉讼法律事务提供法律咨询;协助支队开展配合上诉、应诉等涉法涉诉咨询服务;对支队的重要经济项目、资产处置、招投标项目,提出法律意见或建议;对支队在任职指战员家庭进行房产等大额资产购置、交易签订合同时,提供法律咨询参考意见;对支队在任职指战员家庭成员内部涉及的法律事务给予法律解答或建议;其他需要通过提供法律援助或支持,维护指战员及家属合法权益的事项等。

(内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队供稿)

开展专题培训 强化责任意识

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市消防救援支队对全市180余名安委会成员单位负责人和部分重点单位消防安全管理人开展了专题培训。

培训人员从典型案例入手,以案说法、以案释责,围绕行业部门消防安全责任落实、重点单位日常消防安全管理和“四个能力”建设、畅通生命通道和电动自行车全链条整治等内容进行了详细讲解。培训结合日常监督检查中发现的问题隐患,通过火灾案例警示,详细分析了防火检查巡查要点、初期火灾扑救方法、堵塞占用消防通道常见问题及危害、如何正确合规使用电动自行车等内容,强调各行业部门要增强责任意识,严格落实“三管三必须”工作要求,紧盯风险隐患排查,积极开展消防宣传活动,各重点单位要落实第一责任,提升自身管理水平,切实消除火灾隐患,形成社会单位“自我调度、自我管理、自我检查、自我整改”的良好消防工作机制。

通过此次培训,有效提升了安委会各成员单位发现和整改消防安全隐患的能力水平,强化了重点单位的消防安全责任意识。

(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

普及防灾减灾知识 提高消防安全意识

阿拉善讯 为进一步普及安全生产和防灾减灾救灾知识,提高群众消防安全意识,日前,阿拉善盟消防救援支队参加了以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的2024年“安全生产月”活动启动仪式。

活动中,消防宣传人员紧扣活动主题,结合夏季高温易诱发火灾的特点,面对面向群众讲解电动车火灾的危害、消防通道的重要性、日常火灾预防、家庭隐患排查整改、正确报火警、初起火灾扑救等消防安全知识,以典型火灾事故为例,向前来咨询和领取宣传资料的群众和参展单位工作人员讲解了防火安全的重要性,解答了有关逃生自救、火灾预防等方面的问题,并提醒大家养成良好的消防安全习惯,提高消防意识和能力。

活动现场还设置了消防器材展示区和消防防护服装体验区,消防指战员向群众详细讲解各类装备名称、功能、操作事项以及在火灾救援任务中的具体用途。期间,该支队开展了线上直播活动,通过“云游”安全生产月启动仪式的形式,向广大网友传授消防安全知识,让大家沉浸式体验消防训练科目,受到网友的一致好评,达到防火灭火线上学的效果,让消防安全知识深入人心。(高静)

内蒙古消防救援总队提示:夏季使用蚊香时,请不要靠近蚊帐、被单和衣服等可燃物,避免引发火灾。

